O Arquivo de Urho Kekkonen

O Arquivo de Urho Kekkonen (1900-1986) consiste de documentos e coleções privadas de amigos de Kekkonen.

Urho Kekkonen foi o Presidente da República da Finlândia por 25 anos (1956-1982). Durante este período, a gestão da política exterior do Estado esteve principalmente concentrada nas maõs do Presidente quem obteve todos os documentos esenciais tanto da política exterior quanto da política nacional. Antes de tornar-se presidente, Kekkonen agiu como Primeiro-Ministro, Deputado do Parlamento e líder esportista.

O arquivo contém a correspondência de Urho Kekkonen, fotos e registros de áudio. Os documentos do Arquivo de Urho Kekkonen são quase sem exceção completamente accesíveis aos pesquisadores.

Os documentos estão escritos principalmente na língua/em finês. Atende-se aos pesquisadores em finês, sueco e inglês.

O Arquivo está aberto aos pesquisadores e visitantes nas quarta-feiras de 10.00 à 16.00. De comum acordo também em outros horários.

A sede do arquivo fica em Orimattila, a 110 kms ao noroeste da Helsinque.

O Arquivo de Urho Kekkonen é o único arquivo presidencial da Finlândia. As atividades do arquivo estão sob as autoridades da Fundação do Arquivo Presidencial que foi estabelecida pelo Presidente Kekkonen em 18 de agosto de 1970. O Arquivo abriu as portas aos pesquisadores e ao público em 1995.

Informação adicional pode ser consultada no texto na íntegra em inglês.

Urho Kekkosen arkisto
UKK-tie 8, 16350 Niinikoski
+358 50 532 1112
www.ukk-arkisto.fi
pekka.lahteenkorva@ukk-arkisto.fi